
Referat fra bestyrelsesmødet onsdag d. 19. marts 2025 kl. 17.30 på restaurant Sælhunden i Ribe. 
 
Deltagere: Hans Kjær, Marianne Keldorff, Anette Nicolaisen, Jan Dorner, Ulla Bækman (referent)  

1) Godkendelse af dagsorden – Godkendt. 
 
2) Opfølgning på referat fra sidste møde – intet, som ikke er indeholdt i dagsordenen. 
 
3) Veje 
- Status: Brinck er på opgaven med vej-vedligeholdelse, når vejret er til det. Mange af grusvejene høvles i 
øjeblikket. 
Der er mange henvendelser fra medlemmerne.  Hans giver besked til Brinck ved konkrete henvendelser om 
større huller mm.  
Fanø kommune administrerer mange vejkonti. Disse er ikke opgjort de seneste år. Grundejerforeningen 
fortsætter med at rykke for disse opgørelser, da der formentlig både er konti, hvor der er underskud og 
andre med overskud, afhængig af den nødvendige vedligeholdelse på de pågældende veje. 
 
4) Badestier 
- Status: Der bestilles arbejde vedligeholdelse af badestierne for 50 tkr incl. Moms. Hans bestiller Brinck nu 
og foreningen betaler efter 1. maj. 
Projekt om badestiers forlængelse udover nye klitrækker: Intet nyt. Der er kommet svar fra 
Kystdirektoratet. Vi fortsætter pres på Kommunen for at komme videre med sagen.  
 
5) Terrasse og bænke 
- Status: Stadig alt godt. Bænken på stranden hæves, når den sander til og efter behov af Brinck. 
 
6) Medlemmer 
- Status: Stabilt antal medlemmer på pt. 815 medlemmer. Opkrævning kommer i maj. Det nævnes i 
nyhedsbreve, at medlemmerne skal være obs på udsendte mails, samt evt. behov for opdatering af 
betalingskort oplysninger i Klubmodulet for dem der har skiftet kort siden sidst. Marianne sender tekst til 
nyhedsbreve til Hans. 
 
7) Vintersyn 
-Status: Det sidste vintersyn er gennemført. Der er kommet en ny hjælper med, der deler Mariannes rute. 
Medhjælperne er betalt. 
 
8) Tennisbane 
- Status: Låsene skiftes og omkodes nu. Udgiften er ca. 2000 kr. Banen åbner til påske. 
Vi beslutter at få fyldt ekstra sand på som vedligehold af den nye bane. Udgiften er 6.000,-  
Baneleje er uændret for brugerne. Jan sørger for det praktiske. 
 
9) Skt. Hans. Der skal ansøges om tilladelse, hvilket Jan og Anette gør sammen.  
Hans inviterer Borgmesteren til at tale og deltage i Generalforsamlingen. Vi har besluttet at det er bål uden 
heks fremover.  
 
10) Økonomi 
- Status: Saldoen er 339 tkr. på kontoen. Depot: 334 tkr. Værdipapirene har i år givet 10 tkr i udbytte. 
Regnskabet laves færdig i maj. 
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11) Strandsurfere 
- Drøftelse: Politiet har forbudt færdsel på stranden med surferne. Det er ikke ny lovgivning, men 
formodentligt på baggrund af en borgerhenvendelse. Der opleves hasarderet kørsel i klitterne med risiko 
for skadeligt for natur og fugle, og utryghed for gående.  
Forbuddet kan have negativ effekt på turismen. Der arbejdes for en dispensation. Området kan defineres 
tydeligere end nu. 
Bestyrelsen er enige om at der bør udvises respekt for hinanden og naturen, og vi forventer at 
myndighederne løser problemet. 
 
12) Generalforsamling 2025 – Søndag den 13. juli kl. 10. Bestyrelsen mødes kl. 9 
- Fanø Hallen er bestilt 
- Punkter eller andet fra bestyrelsen 
På valg er Ulla og Jan. Begge genopstiller. Marianne spørger Børge, suppleant, om han genopstiller. 
Jan sørger for drikkevarer på dagen. 
 
Vi forventer ikke at der er nyt om hotelprojektet inden generalforsamlingen. 
 
Vi drøfter muligheden for at Rambøll eller Kommunen kan holde et oplæg om afvanding og klimatilpasning 
generelt og på Fanø før eller efter Generalforsamlingen for at bidrage med øget viden til alle medlemmer. 
 
13) Klimatilpasning 
- Møde med teknisk direktør m.fl. om registrering af vandløb med fokus på Rindby den 10. april. 
 
I Sønderho er de langt med registrering af grøfter med hjælp fra deres grundejerforening. 
 
Det drøftes med kommunen, hvordan der kan sættes skub i den presserende opgave med registrering af 
grøfter og vandløb, så der kan igangsættes egentlige klimasikrings tiltag i Rindby. Tiltag der er nødvendige 
for en løsning på de tilbagevendende problemer med vand flere steder i vores sommerhusområde. 
 
14) Kommunikation 
- Nyhedsbrev. Hans laver tekst med input fra Marianne om snarlig opkrævning af kontingent. 
 
15) Næste møde: 3. juni 2025 kl. 17.30 
 
16) Evt. 


